

# 背上行囊让我们去西部

列车载着充满新奇和喜悦的你，穿行于新疆少数民族风情和自然风光之中，我们有选择地将青海(西宁、塔尔寺、青海湖、日月山、倒淌河)，甘肃(敦煌、莫高窟、鸣沙山、月牙泉)，新疆(吐鲁番、葡萄沟、交河故城、坎儿井、火焰山、乌鲁木齐、天山天池)，西安世界园艺博览会，宁夏(银川、沙湖、西部影视城、口沙古渡)等几大旅游区聚集在一起，此产品游程为14天，价格3680至4980元不等，全含包餐。一经推出，取得意想不到的效果。

首趟开往秋天的专列专门为中老年朋友精心准备的旅游

餐，沿途经过甘肃、青海、宁、陕西几大旅游地区，全程导游陪同、保健医生全程随团、老生日祝福，让您享受的不仅仅旅游景点的美景，更能游玩放松心情！据本次专列组织单江苏夕阳红国际旅游公司总理金维明介绍，专列共有11节卧，2节软卧，1节餐车，全程沿不上下客，大件行李不必拿上车，安全舒适，很适合老年朋友出游需要。

推荐旅行社:夕阳红旅行社  
团团转价:3680~4980元/人  
发团日期:9月14日



# 碧海白沙日光浴 浪漫体验长滩岛

向往蔚蓝的大海和洁白的细沙滩？向往东南亚特色海鲜美食和沙滩热辣美女？向往在清澈的海水中上浮下潜光脚踩海滩？来菲律宾长滩岛吧！长滩岛被世界旅游杂志评定为世界最美海滩，并拥有“日光浴天堂”的美誉！途牛旅游网特别推出了“长滩岛3晚4日”出境游线路，让您的长假充满更多悠闲更多欢乐。

途牛将带您感受日光浴天堂，追寻爱的蜜月季，此线路为直飞，最大限度地减少旅游的劳累。在这里，您可以在星光点点的梦幻美景中开始愉快的行程。在美丽的长滩岛，于细软狭长的美丽海滩和椰林的阴凉下，游览沙雕

城堡、D-mall、圣母礁岩和FRI-DAY海滩等景点，最有名的圣母礁岩矗立海中，上面有一座居民供奉的圣母雕像。退潮时游客甚至可以徒步走到礁岩，在绝佳的视野中眺望整片白沙海滩和清澈汪洋。除了在美丽的海滩享受戏水的快乐、在躺椅上以度假的名义发呆，您还可以乘坐当地特有的螃蟹船出海，潜入梦幻的海底畅享迷人的海底风景，绚烂多彩的珊瑚和五彩缤纷的热带鱼肯定会让您流连忘返。爱钓鱼的游客还可以试试运气，看看是不是可以钓到美味的“海味”哦。同时，途牛还特别赠送“风帆出海”活动，随着大自然的海风吹动，悠然

自得地与大海来一次亲密接触。夕阳西下，风味独特的菲律宾烧烤海鲜大餐和晚上的沙滩烧烤晚会让您的喜悦一重接一重，风情歌舞在侧、醇厚红酒在手，快乐随性在心！

此行程还安排了一天的自由活动，岛上有诸多娱乐项目和设施可供选择，ATV沙滩摩托车、嘟嘟车、市集街、特色Bar等，长滩岛的多彩美丽和热情奔放，只有亲身体验才能体会到，简简单单的幸福就是这样。

推荐旅行社:途牛旅游网  
团团转价格:3799元起/人  
发团日期:每周五发班(10月)



**芜湖大浦海啸馆  
成为今夏最“热”地**

随着安徽芜湖“中国农业自然灾害教育体验主题公园”7月16日盛大开园，以震撼、炫动、刺激著称的水上游乐项目“海啸馆”迅速吸引了华东地区大量游客，游客人数不断攀升，屡屡刷新游客入园纪录。8月13日、14日，入园游客再次突破2万人次。为何景区在开园不到一个月的时间里取得这么大的成功？秘诀在哪里？记者在大浦找到了答案！原来，大浦“海啸馆”的参与性、互动性的项目体验，是广大游客蜂拥而来的主要原因，千万游客置身“海啸馆”内，能够身临其境地体验到海啸来袭时的神奇感觉，数米高的“海浪”瞬间冲向游客，顿时，尖叫声此起彼伏，热浪、海浪、声浪，一浪高过一浪。

据景区客服部透露，导致如此之“热”，更因为游客的“回客率”特别的多，开园不到一个月，有的游客已经来过三四次，甚至还有五六次的，他们图的是享受那份清凉、刺激、震撼的感觉。景区客户服务中心一位魏女士说，景区倡导“以人为本”的服务理念和人性化服务，进一步提高服务质量，例如在票务方面考虑到现在各类社会团体的出游需求，景区与窝窝团各城市站点合作，实行网上购票，既方便又实惠，吸引了很多游客。据票务中心的人员介绍，每天从窝窝团购票来景区的游客几乎占总游客量的1/4，这在华东地区日接待游客过万人的景点，是绝无仅有的。